

# 泰安市少儿春晚新泰节目录制结束

# 晚会农历腊月二十九播出

本报新泰2月9日讯(实习记者 石环) 9日,泰安电视台“金喇叭”杯新泰市少儿春节联欢晚会录制完成,本次春晚得到新泰各学校、教育培训机构及新泰各大幼儿园的大力支持。晚会节目以少儿歌曲、舞蹈、器乐、戏曲、绝活及语言类节目为主。演员们的精彩表现初步定于腊月29日(2月17日)播出,为泰城的各位父母及其家庭带来新春的快乐。

本次晚会丰富了新泰市2015年春节文化活动内容,为广大大市民特别是青少年儿童打造喜庆新春的文化大餐,培养和发现少儿艺术

人才,共同歌唱祖国美好的今天,展望祖国腾飞的未来。泰安市广播电视台、新泰市金喇叭少儿口才、新泰市各培训机构及幼儿园联合打造“金喇叭杯”2015泰安新泰市少儿春晚,该活动得到新泰地区各大媒体的鼎力支持。

李佳仪是新泰第一实验小学的学生,也是齐鲁晚报校园记者,她告诉记者,从开始报名到参加录制,她在金喇叭培训中有过5次培训,“从这些学习中,我发现了不足,也改正了很多缺点。”李佳仪说。李佳仪的妈妈范女士告诉记者,这次活动,不仅

能让孩子学习到更多知识,更能给孩子一个舞台,让她尽情展示,“每次上台都是一种锻炼。”

新泰市金喇叭少儿口才培训学校郝老师介绍,本次春晚是面向全市小学、幼儿园、艺术培训单位及个人征集节目,不设门槛,很多孩子没有才艺,但是孩子非常想参加到节目中来,希望可以得到锻炼自己的机会,为此节目组也安排了专业的老师进行培训,晚会节目以少儿歌曲、舞蹈、器乐、戏曲、绝活及语言类节目为主。“今天的录制非常成功,感谢在场所有家长和老师的支持和帮助。”



泰安市电视台“金喇叭”杯新泰市少儿春节联欢晚会录制现场。

源自美国教育演说家卡耐基的教学理念证明:如果从小锻炼孩子的演讲、解说、辩论、主持等能力便可以增强孩子的自信心,提高孩子的心理素质,对孩子的前途将产生非常大的影响。

**有以下现象的孩子更是应该及早接受口才训练:**

- 现象一:说话胆怯,不自信。不敢在生人面前讲话,在班上不敢回答老师问题,更不敢向老师提出问题,直接造成孩子学习成绩下降;
- 现象二:性格外向,爱讲话,思路不清,语言逻辑差。上课注意力不集中;
- 现象三:性格内向,思维活跃,但表达能力差,不爱讲话平时在家和父母能说,但遇到生人就不说了,也说不出来。

金喇叭(国际)少儿口才是目前国内规模最大的少儿口才品牌。教材针对学生胆怯、内向、不自信上课注意力不集中等诸多问题给予引导。学校引进的《动漫口才课堂》采用动画的形式寓教于乐,在提高学生记忆力和思维能有显著的效果。

凭借良好的信誉和教材知名度金喇叭少儿口才在全国26个省市自治区开设了460多家联盟分校……

地址:新泰市平阳国际天津路15号金喇叭少儿口才培训学校 电话:0538-7262566 18105385677 18905385688

## 少儿口才训练营

你也能当主持人!

学口才练主持,增自信长才干  
语言改变性格,性格决定命运  
好口才,赢天下

金喇叭少儿主持

华府新天地  
SUPREME UPSTREAM LIFE

有一种温暖叫  
**回家**

# 万事遂新

万象更新,推陈出新,新品加推,等你回家。

华府新天地献给讲究生活品质的优秀的你。  
华府新天地“年终奖大礼包”活动火热开启,  
欢迎所有新老朋友来领红包过年!

到访即有礼品!

扫一扫加微信

VIP LINE / 0538-7977777/7566666

项目地址:中国·新泰·青龙路北 平阳河畔 开发商:泰安泰山永和房地产开发有限公司 全案推广: 卓起广告